
Громадяни України: визнання професії лікаря та 
медичної сестри, а також кваліфікації санiтарного 
лiкаря. 
 
Департамент охорони здоров’я та соціальної 
політики повідомляє, що відповідно до ст. 34 указу 
закону від 21 березня 2022 р. 21 «Відступ від 
дисципліни визнання професійної медичної 
кваліфікації для українських лікарів», дозволяється 
до 4 березня 2023 року тимчасове здійснення в Італії 
професії лікаря та медичної сестри, а також 
кваліфікації соціально- медичний оператор 
(санiтарный лiкар) для громадян України, які 
проживають в Україні до 24 лютого 2022 року, якщо 
вони мають професійну кваліфікацію, здобуту за 
кордоном, що регулюється директивами 
Європейського Союзу, та мають європейський 
кваліфікаційний паспорт біженців (EQPR). Вони 
можуть практикувати в Італії, в державних або 
приватних медичних або соціально-медичних 
структурах. 
Європейський паспорт кваліфікації для біженців 
народився з проекту Ради Європи, щоб полегшити 
визнання кваліфікації навіть за відсутності повної 
документації. Це документ, який містить оцінку 
володіння кваліфікацією, а також інформацію щодо 



досвіду роботи та мовних навичок біженців та осіб, 
асимільованих до біженців. 
Державні та приватні структури охорони здоров’я та 
соціального здоров’я можуть продовжити 
тимчасовий найм цих фахівців і операторів шляхом 
активації строкових контрактів або позаштатних 
професійних посад, включаючи скоординовану та 
безперервну співпрацю.  
Регіональні державні та приватні структури повинні 
повідомити імена медичних працівників, прийнятих на 
роботу відповідно до цієї процедури (Законодавчий 
указ № 21/2022), в компетентну регіональну Структуру 
Підтримки освіти та управління персоналом через 
сертифіковану електронну пошту (PEC) на адресу 

sanita_politichesociali@pec.regione.vda.it  а також в професійний 
компетентний відділ.  

Процедура видачі європейського кваліфікаційного 
паспорта біженця включає наступні кроки: 

1. кандидат повинен створити свій обліковий запис 
на відповідній платформі, перейшовши за 
посиланням 
https://www.coe.int/en/web/education/recognition-of-
refugees-qualifications; 
2. Кандидат повинен заповнити анкету, вказавши 
інформацію про історію освіти, мови та досвід 



роботи. Ця анкета надсилається до співбесіди та 
повинна бути заповнена відповідною особою 
самостійно; 
3. кандидат повинен пройти співбесіду перед 
комісією експертів-оцінювачів, які оцінювали 
анкету. 


